



POGOTOWIE RATUNKOWE
WE WROCŁAWIU
ul. Ziębicka 34-38 50-507 Wrocław



UNIA EUROPEJSKA
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Fundusze Europejskie

sekretariat@pogotowie-ratunkowe.pl

tel. 71 77 31 400 fax. 71 367 66 18

NIP: 899-23-54-460

www.pogotowie-ratunkowe.pl

tel. kom. 506 374 965, 506 734 979, wew. 400, 500

REGON: 932207142

KRS: 0000207618

ZP / 100 / 2020

Wrocław, dn. 08.10.2020 r.

DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

INFORMACJA NR 1

Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawców złożone do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „*Dostawa produktów farmaceutycznych dla Pogotowia Ratunkowego we Wrocławiu – 3 części*” – znak: **ZP/PR/ 26 /2020**.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) – dalej: uPzp – przekazuje treść zapytań dotyczących wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy można wycenić leki w opakowaniu innej wielkości niż żądana przez Zamawiającego, a ilość opakowań odpowiednio przeliczyć tak, aby liczba sztuk była zgodna z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2

Prosimy o podanie, w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych w przypadku występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, ampułek, kilogramów itp.), niż umieszczone w SIWZ (czy podawać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3

Czy Zamawiający zezwala na wycenę preparatów w opakowaniach innej wielkości/ gramatury w przypadku płynów, proszków (np. kropli, syropów, granulatów) niż podana przez Zamawiającego, a ilość opakowań odpowiednio przeliczyć tak, aby całkowita ilość była zgodna z SIWZ? Umożliwi to złożenie oferty atrakcyjniejszej pod względem ekonomicznym.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 4

Czy z uwagi na fakt, iż na rynku są zarejestrowane różne postaci leku, pod tą samą nazwą międzynarodową, Zamawiający wyrazi zgodę na zamianę w przedmiocie zamówienia występującej postaci doustnej leku w obrębie tej samej drogi podania np.: tabl. powł.-tabl.; tabl.-kaps. tabl.-drażetki, kaps.-kaps.twarda, tabletki o przedłużonym uwalnianiu-tabletki o zmodyfikowanym uwalnianiu, tabl.-tabl.dojel. i odwrotnie)?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 5

Czy z uwagi na fakt, iż na rynku są zarejestrowane różne postaci leku, pod tą samą nazwą międzynarodową, Zamawiający wyrazi zgodę na zamianę w przedmiocie zamówienia występującej postaci iniekcyjnej leku w obrębie tej samej drogi podania np.: amp.-fiol.; fiol.-amp-strz ampułki-pojemniki, flakony-butelki, i odwrotnie?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 6

Czy w przypadku, jeżeli żądany przez Zamawiającego lek nie jest już produkowany lub jest tymczasowy brak produkcji a nie ma innego leku równoważnego, którym można by go zastąpić należy wycenić ten lek podając ostatnią cenę sprzedaży oraz uwagę o jego braku czy nie wyceniać go wcale?

Odpowiedź: W wyżej wymienionym przypadku należy wycenić asortyment po ostatniej dostępnej cenie.

Pytanie 7 - Pakiet 1, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści wycenę Acard 300 mg, 300 mg, tabl., 10 szt w ilości 1200 op.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 8 - Pakiet 1, poz. 7, 9, 38

Czy zamawiający dopuści wycenę postać tabl. powl.? (Postać dostępna na rynku)

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 9 - Pakiet 1, poz. 15

Czy Zamawiający dopuści wycenę Surgispon Special, gąbka, hemost.,70x50x1mm, 20 szt w ilości 1 op.? (Opakowania producenta x 20 szt)

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 10 - Pakiet 1, poz. 15

Czy Zamawiający dopuści wycenę Surgispon Special, gąbka, hemost.,70x50x1mm, 20 szt w ilości 0,5 op.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 11 - Pakiet 1, poz. 16

Czy Zamawiający dopuści wycenę GlucaGen 1mgHypoKit, prosz, rozp.d/sp.r.d/wstrz, 1fiolka (Brak dostępności na rynku amp.strzyk.)

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 12 - Pakiet 1, poz. 18

Czy Zamawiający dopuści wycenę Perlinganit, 1 mg/ml; 10 ml, roztw. do infuz.,10 amp w ilości 5 op.? (Obecnie dostępne na rynku)

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 13 - Pakiet 1, poz. 24

Czy Zamawiający dopuści wycenę Ketoprofen-SF, 50 mg/ml; 2 ml, roztw.d/wstrz., 10 amp w ilości 900 op.?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 14 - Pakiet 1, poz. 31

Czy Zamawiający dopuści wycenę Paracetamol 500 mg, tabl., 50 szt. w ilości 10 op.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 15 - Pakiet 1, poz. 32

Czy Zamawiający dopuści wycenę Paracetamol Kabi, 10 mg/ml; 100 ml, roztw. do inf., 10 fiol. w ilości 90 op.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 16 - Pakiet 1, poz. 44

Czy Zamawiający dopuści wycenę Żel do EKG i USG, (Coel), 250 g w ilości 50 op.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 17 - Pakiet 2, poz. 14

Czy Zamawiający miał na myśli wycenę Lignocainum, 20 mg/g, żel, typ A, 30 g w ilości 120 op.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 17 - Pakiet 3, poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w Części 3 w pozycji 1 preparatu Mannitol o stężeniu 15% w opakowaniu typu worek Viaflo, o pojemności 100ml, ponieważ:

- Mannitol 15% posiada w Polsce dokładnie tę samą rejestrację i dawkowanie co Mannitol 20%
- Roztwory mannitolu 15% są korzystniejsze (w odniesieniu do właściwości fizyko-chemicznych) od roztworów 20%, gdyż nie krystalizują podczas przechowywania w temperaturze pokojowej.
- Mannitol 15% zwiększa bezpieczeństwo pacjentów, ponieważ zmniejsza ryzyko krystalizacji, pozwala na stosowanie Mannitolu w każdej chwili, bez konieczności wcześniejszego ogrzewania, zmniejsza koszty związane z podgrzewaniem 20% Mannitolu.
- Mannitol 15% w worku Viaflo, to lżejsze opakowanie, czyli mniejsze koszty utylizacji

- Mannitol 15% w worku Viaflo to brak ryzyka stłuczenia opakowania?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 18 - Pakiet 3, poz. 8

Czy w trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Części 3 pozycji 8 i utworzy oddzielny pakiet dla tych pozycji, co pozwoli na przystąpienie do postępowania większej liczbie oferentów, a Zamawiającemu na uzyskanie korzystniejszej oferty cenowej?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 19 - Pakiet 2, poz. 22

Czy zamawiający w pakiecie 2 pozycja 22 ma na myśli, Propofol pakowany we fiolki, który ma możliwość rozcieńczania w 0,9%NaCl lub 5% glukozie oraz mieszaninie 0,18%NaCl z 4% glukozą i zachowuje stabilność w.w. mieszaniny przez 12h co zapewni przewidywalne (bez nadmiernego zużycia) podawanie Propofolu wg potrzeb pacjenta?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 20 - Pakiet 1, poz. 13

Czy zamawiający wymaga w pakiecie 1 pozycji 13 aby zaoferowany Fentanyl mógł być podawany domięśniowo, dożylnie, podskórnym, zewnątrzoponowo i podjęczynówkowo?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 21 - Pakiet 3, poz. 2-7

Czy Zamawiający dopuści Mannitol 20% 100ml w opakowaniu szklanym? Produkt ten nie występuje w opakowaniu plastikowym.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia pozycję 1 w części 3 formularza wyceny i zamiast:

120 szt. Mannitol 20% 100 ml (plastik)

Powinno być:

120 szt. Mannitol 15% 100 ml (plastik)

Pytanie 22 - Pakiet 3, poz. 2-7

Czy Zamawiający wymaga opakowań stojących z dwoma portami różnej wielkości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, lecz nie wymaga.

Pytanie 23 – Pakiet 2 poz. 22

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie, w pakiecie 2 pozycja 22 preparatu Plofed 1% emulsja do wstrzykiwań dożylnych 10 mg/ml 5 fiolek x 20 ml?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje preparatu Propofol 10ml /ml * 5 fioł. a 20 ml/op.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

DYREKTOR
Pogotowia Ratunkowego
we Wrocławiu
lek. med. Zbigniew Mładzki

wykonano w 1 egz.

sporządziła: Joanna Karpińska

tel. 71/ 773 15 63

do wiadomości: wszyscy uczestnicy postępowania

Dostawa preparatów farmaceutycznych dla Pogotowia Ratunkowego we Wrocławiu - III Części

| Część III | | | | | | | | | | |
|--------------------------------|---|------|--------------------|--------------------------------------|-------------------------------------|----------|-----------------------------------|------------------------------------|--|--|
| Lp. | Opis asortymentu | j.m. | ilość / 1 rok a | wartość jedn. netto [PLN] b | wartość netto [PLN] c = a x b | VAT d | wartość VAT [PLN] e = c x d | wartość brutto PLN f = c + e | Nr katalogowy / nazwa handlowa, producent | |
| | | | | | | | | | | |
| 1 | Mannitol 15% 100ml (plastik) | szk. | 120 | | | | | | | |
| 2 | Płyn fizjologiczny wieloelektrolitowy 500ml (plastik) | szk. | 5000 | | | | | | | |
| 3 | Płyn Ringera 500ml (plastik) | szk. | 1800 | | | | | | | |
| 4 | Roztwór chlorku sodu 0,9% 100ml (plastik) | szk. | 6200 | | | | | | | |
| 5 | Roztwór chlorku sodu 0,9% 500ml (plastik) | szk. | 6000 | | | | | | | |
| 6 | Roztwór glukozy 5% 100ml (plastik) | szk. | 1400 | | | | | | | |
| 7 | Roztwór glukozy 5% 500ml (plastik) | szk. | 800 | | | | | | | |
| 8 | Roztwór sukcynylowanej żelatyny 500 ml (plastik) | szk. | 120 | | | | | | | |
| RAZEM cena oferty (Σ poz. 1-8) | | | | | 0 | | | 0 | 0 | |

| Lp. | Opis asortymentu | j.m. | Część II | | | | | | Nr katalogowy / nazwa handlowa, producent |
|----------------------------|---|------|--------------------|--------------------------------|----------------------------------|----------|--------------------------------|---------------------------------|---|
| | | | ilość / 1 rok a | wartość jedn. netto [PLN] b | wartość netto [PLN] c = a x b | VAT d | wartość VAT [PLN] e = c x d | wartość brutto PLN f = c + e | |
| 1 | Adrenalinum 1mg/ml * 10 amp./op | op. | 700 | | | | | | |
| 2 | Aqua pro inj. 5ml * 100 amp.(plastik)/op | op. | 12 | | | | | | |
| 3 | Argentum sulfath.2% krem 40 g /op. | op. | 10 | | | | | | |
| 4 | Atropinum sulf. 1mg/ml * 10 amp./op | op. | 90 | | | | | | |
| 5 | Budesonidum 0,5mg/ml, * 20 amp. a 2ml, zawiesina do nebulizacji | op. | 100 | | | | | | |
| 6 | Chlorpromazine 25mg/5ml * 5 amp./op. | op. | 30 | | | | | | |
| 7 | Clemastinum 1mg/ml 2ml * 5 amp/op. | op. | 250 | | | | | | |
| 8 | Dexamethasonum 8mg/2ml * 10 amp./op. | op. | 450 | | | | | | |
| 9 | Dopaminum hydrochl.4% * 10 amp./op. | op. | 30 | | | | | | |
| 10 | Furosemidum 20mg/2ml * 50 amp./op. | op. | 90 | | | | | | |
| 11 | Hydrocortisonum 100mg/amp.+rozp. * 5 kompl./op. | op. | 1000 | | | | | | |
| 12 | Lidocainum hydrochl. 1%,2ml * 10 amp. /op. | op. | 15 | | | | | | |
| 13 | Lidocainum hydrochl. 2%, 2ml * 10 amp. /op. | op. | 12 | | | | | | |
| 14 | Lidocainum 2% żel | op. | 120 | | | | | | |
| 15 | Magnesium sulf. 2g/10ml * 10amp./op. | op. | 240 | | | | | | |
| 16 | Metamizolum natricum 2,5mg/5ml * 5amp. /op. | op. | 2000 | | | | | | |
| 17 | Metoclopramidum 0,5% * 5 amp./op. | op. | 700 | | | | | | |
| 18 | Naloxonium 0,4 mg * 10 amp./op. | op. | 70 | | | | | | |
| 19 | Natrium bicarbonatum 8,4 % 20 ml * 10 amp/op. | op. | 25 | | | | | | |
| 20 | Natrium chloratum 0,9% 10ml * 50 amp(plastik)/op. | op. | 1000 | | | | | | |
| 21 | Noradrenalinum 1mg/ml * 10 amp./op | op. | 30 | | | | | | |
| 22 | Propofol 10ml /ml * 5 fol. a 20 ml/op | op. | 10 | | | | | | |
| 23 | Tramadolum 100mg/2ml * 5 amp./op. | op. | 30 | | | | | | |
| 24 | Suxamethonium 200mg * 10 fol./op. | op. | 6 | | | | | | |
| RAZEM (Σ poz. 1-24) | | | | | 0,00 zł | | 0,00 zł | 0,00 zł | |

.....
(miejscowość)

dnia

.....
(podpis)

